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08.05.2026 

PLAN DE BUNE PRACTICI 

ANUL 2 DE IMPLEMENTARE A STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ A  

GAL MARA-GUTÂI 2023 - 2027 

Scop: Organizarea unor vizite de studiu pentru identificarea și schimbul de bune practici în domeniul 

infrastructurii și serviciilor sociale 

Obiective specifice:  

1. Identificarea și analizarea unor modele de succes privind dezvoltarea și gestionarea 

infrastructurii sociale 

2. Cunoașterea modului de organizare și funcționare a unui centru social, precum și a serviciilor 

oferite beneficiarilor 

3. Analizarea mecanismelor de mobilizare a comunității și a modelelor de colaborare dintre 

administrațiile publice locale și alți actori relevanți 

4. Facilitarea schimbului de experiență și de bune practici în domeniul infrastructurii sociale 

între teritoriile altor GAL-uri 

5. Generarea de idei și soluții inovatoare pentru dezvoltarea unor proiecte adaptate nevoilor și 

contextului local 

6. Dezvoltarea de contacte și parteneriate care să sprijine cooperarea și diseminarea exemplelor 

de bune practici 

7. Diseminarea rezultatelor și a cunoștințelor dobândite în cadrul organizației și în rețelele 

profesionale relevante, în vederea multiplicării impactului și promovării inițiativelor de succes 

Perioada de organizare: trimestrul III din anul 2 de implementare, perioada 25-26 IUNIE 2026 

Domeniul: Vizită pentru identificarea și promovarea bunelor practici în domeniul infrastructurilor 

sociale 

Vizita de studiu în cadrul unor proiecte de infrastructură socială reprezintă o oportunitate pentru 

identificarea și promovarea bunelor practici privind dezvoltarea, organizarea și furnizarea serviciilor 

sociale destinate comunităților locale. Aceste exemple evidențiază modalități eficiente de creare și 

administrare a infrastructurilor sociale, contribuind la îmbunătățirea calității vieții și la creșterea 

incluziunii sociale. 

Această vizită este destinată angajaților și actorilor locali din cadrul GAL Mara-Gutâi și are ca obiectiv 

facilitarea schimbului de experiență prin prezentarea unor modele de succes în domeniul 

infrastructurilor sociale.  
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Vizita urmărește înțelegerea etapelor de dezvoltare și a mecanismelor care asigură sustenabilitatea 

acestor investiții, precum și crearea unui cadru de dialog și colaborare cu reprezentanții 

organizațiilor și instituțiilor care au implementat și gestionează astfel de proiecte. 

Locația de desfășurare: Negreni, județul Cluj-în teritoriul GAL Poarta Transilvaniei 

Ileanda, județul Sălaj-în teritoriul GAL Valea Someşului 

Numărul de persoane participante: minimum 14 persoane conform listei actorilor locali aprobată 

de Consiliul Director al GAL. Participanții sunt selectați din rândul mediului asociativ, reprezentanți 

ai autorităților locale membre GAL şi angajați GAL. 

ARGUMENT  

Tematica vizitei de bune practici pentru anul 2 de implementare a SDL 2023-2027 acoperă domenii 

vizate de intervențiile propuse în SDL.  

În strategia de Dezvoltare Locală 2023 -2027 a GAL Mara-Gutâi au fost incluse Intervenția FEADR 5 

Dezvoltarea infrastructurii sociale şi Intervenția FSE+ Integrare socială în teritoriul GAL MARA-

GUTÂI, în cadrul cărora pot fi finanțate proiecte în domeniul social. 

Selectarea Destinației  

Alegerea destinației pentru vizitele de bune practici este justificată prin:  

• Modele de bune practici – colegii de la GAL Poarta Transilvaniei şi GAL Valea Someşului au 

înființat centre sociale şi au multiple proiecte în domeniul social din finanțări FEADR şi FSE 

• Existența unor inițiative de succes – proiecte locale deja implementate pot oferi exemple 

concrete despre cum funcționează centrele sociale 

Agenda vizitei va include:  

Agenda propusă pentru această etapă a vizitei de studiu este orientată spre schimbul de experiență 

și identificarea de soluții pentru dezvoltarea infrastructurii sociale în mediul rural, prin exemple de 

bune practici implementate de Grupurile de Acțiune Locală. 

Agenda va include întâlniri de lucru și vizite de studiu la Asociațiile Grupul de Acțiune Locală Poarta 

Transilvaniei și Valea Someșului, având ca obiectiv schimbul de bune practici în domeniul 

infrastructurii sociale. Participanții vor analiza modul în care sunt identificate nevoile comunităților, 

transformate în proiecte finanțabile și susținute pe termen lung, vor vizita centre sociale finanțate 
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prin LEADER și vor participa la sesiuni de întrebări și răspunsuri privind sursele de finanțare și 

sustenabilitatea proiectelor, dezbateri privind dificultățile întâmpinate și soluțiile identificate. 

Programul este completat de deplasări între locații, cazare și activități de networking. 

Selecția Participanților  

Participanții vor fi din categoriile: angajați GAL, reprezentanți  de ONG-uri,  reprezentant unitate de 

cult, reprezentanți ai autorităților publice locale din UAT-urile membre GAL, cu preponderență care 

au infrastructuri sociale. 

Se va urmări asigurarea unei reprezentări echilibrate pentru a facilita schimbul de idei și experiențe 

între diferiți actori locali. 

Aspecte Logistice și Resurse  

GAL Mara-Gutâi, în calitate de organizator, va asigura din bugetul proiectului “Sprijin pentru 

gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare locală, precum și animarea acesteia, 

inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate”, finanțat în cadrul DR 36F, din cadrul PS 

2023-2027, conform contractului de finanțare nr. C3601F210008462600114/27.09.2024, transportul, 

masa și cazarea participanților. 

 

Agenda se va comunica fiecărui participant, cu cel puțin 2 zile înainte. 

Diseminarea Bunelor Practici  

Diseminarea exemplelor de bune practici vizitate în cadrul sesiunilor de animare organizate de GAL 

pentru actorii locali. 

Aprobat de Consiliul Director prin Hotărârea nr. 275/08.05.2026 

 
Întocmit, 

Botiş Denisia -Maria 
Manager GAL Mara-Gutâi 


